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ATA N.º 015/2026 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS 

Ata da décima terceira sessão ordinária, primeiro período da segunda Sessão 

Legislativa, Legislatura 2025-2028, da Câmara Municipal de Inácio Martins, Paraná, 

realizada excepcionalmente no dia vinte e quatro de abril, uma sexta-feira, em 

antecipação à sessão ordinária do dia vinte e sete de abril em virtude da 

participação dos vereadores Bruno Cabral, Camila Vaz, Carlos Eduardo, Julio 

Armando, Paulo Michel e José Vilmar na 25.º Marcha dos Gestores e Legislativos 

Municipais, presentes todos os vereadores. Ao iniciar os trabalhos o Vereador 
Carlos Eduardo procedeu a leitura de um trecho da bíblia sagrada e iniciada a fase 

do EXPEDIENTE considerando o envio antecipado da Ata n.º 014/2026, da sessão 

do dia vinte e dois de abril, nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno a mesma 
foi colocadalem discussão e votação sendo aprovada sem ressalvas. Dos Poderes 
Executivo e lLegislativo nada constou a ser apresentado e dos vereadores apenas 

as Indicaçõês de Serviço n.º 037/2026 solicitando "Realização de estudo em todo 
o município para que seja realizada a manutenção em todas as bocas de lobo 

danificadas na cidade”, e n.º 038/2026 - "Realização de estudo em todo o município 
para a manutenção das calçadas e rampas de acessibilidade”, ambas de 
proposição do Vereador Bruno Cabral. O proponente comentou suas indicações e 

antes de encaminhá-las ao Executivo o Presidente deixou a palavra livre para os 
vereadores, se quisessem comentar sobre as duas indicações, considerando que 

os pedidos abrangiam o município inteiro, no quadro urbano e no interior também, 
quando usaram a palavra os Vereadores Marcos Mirek e João Prestes, além do 

próprio Presidente, e após foram devidamente encaminhadas. Para encerrar as 
matérias a serem apresentadas no Expediente o Presidente solicitou a leitura do 
Ato da Mesa Diretora de n.º 004/2026 determinando que durante o período 

compreendido entre os dias 25 a 30 de abril de 2026, o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, Vereador Marcos Antonio Mirek, assumiria as funções de Presidente do 

Poder Legislativo, considerando a viagem nesses dias do presidente e vice 
presidente, conforme já descrito. Após, iniciou-se o uso da TRIBUNA onde usaram 
a palavra os Vereadores Julio Armando e João Prestes. Nada constando para 

votação na ORDEM DO DIA iniciou-se a EXPLICAGAO PESSOAL onde usaram a 
palavra os Vereadores Julio Armando, Bruno Cabral, Marcos Mirek e José Vilmar. 

Nada mais havendo foi encerrada a presente Sessão e convocada a próxima 
sessão ordinária para o dia quatro de maio, no horário regimental ficando lavrada a 
presente Ata que após lida e achada @ conformidade segue assinada pelos 

vereadores presentes. 
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